



## 奋斗百年路 启航新征程

### 习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调 用好红色资源赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩

要教育引导全党——

- 始终坚持科学理论指导
- 始终坚持理想信念
- 始终坚持初心使命
- 始终坚持光荣革命传统
- 始终坚持推进自我革命

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌的奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人精神力量的源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继续开起来、开拓前进,把革命先烈的热血洒在祖国的大好河山,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

取参观和讨论相结合的形式进行。25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

方方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公区、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的,中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

本报讯(记者 刘铭明)6月26日下午,市委书记张国旺带队到东山县调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,认真落实省委十届十二次全会精神,进一步坚定信心决心,提振干事创业精气神,比学赶超提速项目建设,心无旁骛加快产业发展,切实将资源禀赋优势转化为发展优势,全力推动经济加快回升向好。

### 比学赶超提速项目建设 心无旁骛加快产业发展

市领导深入东山县调研

国家级开发区东山经济技术开发区,近年来加快“退城入园”步伐,临港产业园、海洋生物科技建设初具规模。张国旺实地察看宏威水产品精深加工项目建设,详细了解开发区发展情况,强调要立足当地资源优势,结合园区发展实际,坚持以开展“产业发展项目建设年”活动为抓手,大力实施“六比一看”竞赛,全力以赴推动在建项目提速提效,挂牌项目尽快开工、签约项目加快落地,为开发区高质量发展夯实产业根基。要进一步提升园区标准化建设水平,推动工业项目“退城入园”,促进企业向开发区集中、要素往开发区集聚,实现产业转型升级,加快构建现代化产业体系。要持续优化营商环境,结合开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动,大力弘扬谷文昌创业精神,扎实开展“千名干部挂千企”活动,着力抓作风、比服务、赛成效,精准施策帮助企业破解难题、加快发展。

东山彩蝶湾项目是集“观光娱乐、休闲康养、海上运动、特色餐饮”为一体的文旅融合滨海基地,目前已成为新晋旅游打卡地。张国旺实地了解项目进展情况,强调要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,在加强生态保护的前提下,注重引进理念新、实力强、建设水平高的建设运营主体,科学开发利用好独特资源,不断完善旅游服务配套,加快全域旅游产业发展,促进经济效益、社会效益和生态效益有机统一。

市领导张琳光、蔡亚东、张翼腾,谷文昌干部学院顾问、市人大常委会原主任吴玉辉参加调研。

### 漳州开展党员领导同志重温入党誓词暨新党员代表入党宣誓活动

张国旺领誓 王进足陈汉夫张祯锦参加

本报讯(记者 刘铭明)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”26日一早,漳州市党员领导同志重温入党誓词暨新党员代表入党宣誓活动在毛主席率领军工攻克漳州纪念馆举行。

市委书记张国旺、市长王进足、市人大常委会主任陈汉夫、市政协主席张祯锦等市各套班子党员领导同志,以及来自市委市直机关工委、市委教育工委、市国资委、闽南师范大学和芩城区的新党员代表共100人参加。市委常委、组织部部长蔡亚东主持。

7时50分许,活动开始,张国旺领誓,现场所有宣誓人高举右拳,目光坚定,面向党旗庄严宣誓。一道道铿锵有力的宣誓声,汇成一股声音的洪流,回荡在芝山大院。

### 新党员代表风采 >>>>2版

一百年征程浩荡 五十载初心如磐

### 漳州举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

张国旺王进足阮开森为老党员代表颁发纪念章

本报讯(记者 刘铭明)一百年征程浩荡,五十载初心如磐。6月26日上午,漳州市“光荣在党50年”纪念章颁发仪式在漳州宾馆举行。

会上,张国旺、王进足、阮开森等市各套班子党员领导同志,以及来自市委市直机关工委、市委教育工委、市国资委、闽南师范大学和芩城区的新党员代表共100人参加。市委常委、组织部部长蔡亚东主持。

颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,颁发对象是党龄达到50年、一贯表现良好的党员。据悉,漳州共有18400多名老党员符合颁发条件,目前颁发工作已经启动,将一直持续到7月1日。

### 铭记奋斗历程 强化使命担当

张国旺王进足陈汉夫张祯锦参观“光辉历程 红色印迹”漳州市庆祝建党100周年图片展

本报讯(记者 苏奕斌 文 游斐洲 图)在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月26日,市委书记张国旺、市长王进足、市人大常委会主任陈汉夫、市政协主席张祯锦等市各套班子领导到市档案馆新馆,参观“光辉历程 红色印迹”——漳州市庆祝中国共产党100周年图片展,回顾党的百年奋斗历程,感悟党的初心使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。

此次图片展由市委、市委党史和地方志研究室、市档案馆主办。展览以中国共产党漳州历史为主线,分为“新民主主义革命时期”“社会主义革命和建设时期”“改革开放和社会主义现代化建设新时期”“中国特色社会主义新时代”等板块,通过400多张图片,生动展现了在党的领导下漳州人民进行革命、建设、改革的光辉历程,充分展示了漳州厚重的红色历史



### 漳州开通西安北、南宁东动车班次

本报讯(记者 许意斌 通讯员 王琪)昨日,记者从有关部门获悉:25日零时起,全国铁路调整列车运行图。此次调图,漳州火车站继续实行日常线、周末线、高峰线和“一日一图”开行策略,首次开行至西安北、南宁东方向的动车组列车。

列车沿途经停革命老区瑞金、于都、风景秀丽的避暑胜地江西庐山、琳琅满目的旅游胜地龙门石窟和奇松峻岭的华山,为暑期出行打卡提供了多元化的选择。

据了解,漳州开往西安北的G2296次列车,全程2114公里,旅行时间为12小时48分钟,沿途经停江西、河南、陕西省。此外,G2296次

列车沿途经停革命老区瑞金、于都、风景秀丽的避暑胜地江西庐山、琳琅满目的旅游胜地龙门石窟和奇松峻岭的华山,为暑期出行打卡提供了多元化的选择。

提升环节,各级政法单位要坚持时间服从质量,坚决克服“松劲麻痹”“过关交卷”思想,保持思想不松、力度不减、工作不断,把巩固拓展教育整顿成果与党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动结合起来,推动学习教育常态化制度化,持续推动线索办理、顽疾整治清零销号、清仓见底,持之以恒推进“我为群众办实事”活动,不断巩固拓展教育整顿成果。

会议强调,教育整顿进入总结

### 防范新型毒品 护航青少年成长

我市举办“6·26”国际禁毒日集中宣传活动

本报讯(记者 郑斯楠)6月26日上午,防范新型毒品对青少年危害——2021年漳州市“6·26”国际禁毒日集中宣传活动在漳州古城广场举行。市委常委、政法委书记吴文团,副市长、市禁毒委员会主任、市公安局局长林晓东参加活动。

此次活动紧扣“防范新型毒品对青少年危害”主题,分设4个展区,深化普及宣传。活动现场,市领导、市禁毒委成员单位参加人员、公益志愿者、市民群众纷纷来到“防范新型毒品对青少年危害”大型签名展板前进行签名。在成员单位集中宣传展示区,以设置禁毒展板、仿